
実態調査　春季　全体集計
1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない 思わない 合計

2年 63 13 5 9 90
3年 81 28 10 1 120
4年 65 26 9 4 104
5年 47 23 6 3 79
6年 48 25 7 9 89
のぞみ 9 1 1 5 16
合計 313 116 38 31 498

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない 思わない 合計

2年 64 15 6 5 90
3年 91 18 8 3 120
4年 65 28 8 3 104
5年 43 27 9 0 79
6年 40 31 13 5 89
のぞみ 10 1 1 4 16
合計 313 120 45 20 498

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんどう
（なわとび、体力
をたかめるうんど
う など）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼううん
どう、とびばこう
んどう）

りくじょううんど
う（かけっこ、リ
レー、ハードル、
はばとび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

2年 43 41 43 54 67 48 296
3年 51 58 62 69 81 58 379
4年 41 37 49 60 71 34 292
5年 29 32 48 42 59 22 232
6年 36 29 40 42 66 24 237
のぞみ 5 3 3 10 4 2 27
合計 205 200 245 277 348 188 1463

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんどう
（なわとび、体力
をたかめるうんど
う など）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼううん
どう、とびばこう
んどう）

りくじょううんど
う（かけっこ、リ
レー、ハードル、
はばとび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

2年 29 26 22 24 12 23 136
3年 45 44 29 36 24 30 208
4年 25 42 25 19 18 44 173
5年 24 39 20 17 12 34 146
6年 32 44 35 27 19 45 202
のぞみ 5 3 5 6 4 8 31
合計 160 198 136 129 89 184 896

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 72 11 0 7 90
3年 94 16 7 3 120
4年 74 23 5 2 104
5年 49 26 3 1 79
6年 44 35 7 3 89
のぞみ 9 2 0 5 16
合計 342 113 22 21 498
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1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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体つくりうんどう（なわとび、体力を
たかめるうんどう など）
きかいうんどう（マットうんどう、て
つぼううんどう、とびばこうんどう）
りくじょううんどう（かけっこ、リレ
ー、ハードル、はばとび、高とび
など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲーム（ボールなげ
、ボールけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（ダンスなど）

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）
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4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）



実態調査　春季　全体集計
5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

できなかったうん
どうができるよう
になったとき

うんどうができる
ようになったと
思ったとき

たくさん体をうご
かせたとき

うんどうのこつが
わかったとき

先生に、ほめら
れたとき

ともだちに、ほ
められたとき

ともだちとおし
え合う時間が多
かったとき

できるように、
れんしゅうの場
がいろいろと
あったとき

合計

2年 58 43 49 54 45 38 34 39 360
3年 87 46 64 64 62 45 23 42 433
4年 66 33 46 48 40 32 20 33 318
のぞみ 4 5 4 2 4 3 3 2 27

合計 215 127 163 168 151 118 80 116 1138

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

うごきができない
とき

うんどうのこつが
わからなかったと
き

先生に、見てもら
えないとき

ともだちとおしえ
合う時間が少な
かったとき

自分に合う、れ
んしゅうの場が
ないとき

いたい思いをし
たとき 合計

2年 10 8 12 8 7 15 60
3年 10 10 5 4 9 8 46
4年 5 4 0 2 1 1 13
のぞみ 5 8 2 2 3 3 23

合計 30 30 19 16 20 27 142

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 56 22 4 8 90
3年 67 43 7 3 120
4年 49 45 9 1 104
5年 47 29 2 1 79
6年 51 29 9 0 89
のぞみ 10 2 2 2 16
合計 280 170 33 15 498
7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを見たり、自分なりにかんがえたり、
ともだちのうごきをまねたりしてうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 60 22 5 3 90
3年 64 41 7 8 120
4年 42 45 12 5 104
5年 34 38 6 1 79
6年 28 42 13 6 89
のぞみ 9 2 3 2 16
合計 237 190 46 25 498
8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、
ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 41 29 8 12 90
3年 46 43 21 10 120
4年 50 35 15 4 104
5年 29 34 13 3 79
6年 30 35 20 4 89
のぞみ 6 2 3 5 16
合計 202 178 80 38 498
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうんどうすることができていますか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。
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先生に、ほめられたとき
ともだちに、ほめられたとき
ともだちとおしえ合う時間が多かったとき
できるように、れんしゅうの場がいろいろとあっ
たとき

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。
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5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。



実態調査　春季　全体集計

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 62 13 7 8 90
3年 79 17 10 14 120
4年 70 21 7 6 104
5年 30 20 21 8 79
6年 27 17 26 19 89
のぞみ 12 1 0 3 16
合計 280 89 71 58 498

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 62 13 4 11 90
3年 63 32 12 13 120
4年 72 20 9 3 104
5年 46 19 8 6 79
6年 52 14 14 9 89
のぞみ 9 1 3 3 16
合計 304 99 50 45 498

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 36 38 13 3 90
3年 52 41 20 7 120
4年 43 40 18 3 104
5年 26 36 10 7 79
6年 42 24 15 8 89
のぞみ 9 2 2 3 16
合計 208 181 78 31 498

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

2年 64 15 5 6 90
3年 72 39 5 4 120
4年 55 41 6 2 104
5年 42 32 4 1 79
6年 52 26 7 4 89
のぞみ 14 1 0 1 16
合計 299 154 27 18 498

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすきですか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができていますか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。



実態調査　冬季　全体集計
1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない 思わない 合計

1年 75 31 5 1 112
2年 59 20 6 1 86
3年 62 28 4 2 96
4年 56 25 7 0 88
5年 47 21 9 1 78
6年 46 20 9 3 78
のぞみ 16 2 3 3 24
合計 361 147 43 11 562

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない 思わない 合計

1年 81 25 4 2 112
2年 61 21 4 0 86
3年 63 28 2 3 96
4年 58 22 8 0 88
5年 46 21 11 0 78
6年 50 18 9 1 78
のぞみ 14 5 4 1 24
合計 373 140 42 7 562

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんどう
（なわとび、体力
をたかめるうんど
う など）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼううん
どう、とびばこう
んどう）

りくじょううんど
う（かけっこ、リ
レー、ハードル、
はばとび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

1年 67 72 64 91 89 61 444
2年 55 41 51 50 71 26 294
3年 52 46 55 47 75 27 302
4年 45 39 42 46 69 28 269
5年 45 31 46 41 60 25 248
6年 46 30 36 32 60 20 224
のぞみ 9 4 12 12 17 7 61
合計 319 263 306 319 441 194 1842

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんどう
（なわとび、体力
をたかめるうんど
う など）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼううん
どう、とびばこう
んどう）

りくじょううんど
う（かけっこ、リ
レー、ハードル、
はばとび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

1年 35 30 39 18 20 45 187
2年 15 30 22 19 13 45 144
3年 18 36 22 30 14 49 169
4年 27 35 29 24 13 41 169
5年 27 43 22 24 12 42 170
6年 22 43 28 25 21 38 177
のぞみ 4 6 3 7 3 7 30
合計 148 223 165 147 96 267 1046

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 83 21 5 3 112
2年 68 14 3 1 86
3年 69 20 3 4 96
4年 62 22 4 0 88
5年 50 21 6 1 78
6年 52 20 5 1 78
のぞみ 15 4 4 1 24
合計 399 122 30 11 562
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1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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体つくりうんどう（なわとび、体力を
たかめるうんどう など）
きかいうんどう（マットうんどう、て
つぼううんどう、とびばこうんどう）
りくじょううんどう（かけっこ、リレ
ー、ハードル、はばとび、高とび
など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲーム（ボールなげ
、ボールけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（ダンスなど）

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）
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をたかめるうんどう など）
きかいうんどう（マットうんどう、
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う）
りくじょううんどう（かけっこ、リ
レー、ハードル、はばとび、高と…

水えいうんどう
ボールうんどう・ゲーム（ボールな
げ、ボールけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（ダンスなど）

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）



実態調査　冬季　全体集計
5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

できなかったうん
どうができるよう
になったとき

うんどうができる
ようになったと
思ったとき

たくさん体をうご
かせたとき

うんどうのこつが
わかったとき

先生に、ほめら
れたとき

ともだちに、ほ
められたとき

ともだちとおし
え合う時間が多
かったとき

できるように、
れんしゅうの場
がいろいろと
あったとき

合計

1年 72 52 43 53 53 45 32 44 394
2年 61 46 53 44 42 35 27 43 351
3年 69 46 52 52 55 50 27 42 393
4年 49 36 39 38 32 33 24 35 286
のぞみ 10 9 10 8 8 8 5 3 61

合計 261 189 197 195 190 171 115 167 1485

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

うごきができない
とき

うんどうのこつが
わからなかったと
き

先生に、見てもら
えないとき

ともだちとおしえ
合う時間が少な
かったとき

自分に合う、れ
んしゅうの場が
ないとき

いたい思いをし
たとき 合計

1年 6 7 5 3 5 5 31
2年 10 8 9 9 6 9 51
3年 5 5 3 0 2 4 19
4年 5 3 1 2 3 6 20
のぞみ 4 1 0 2 3 4 14

合計 30 24 18 16 19 28 135

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 76 25 11 0 112
2年 45 30 10 1 86
3年 56 29 8 3 96
4年 50 34 4 0 88
5年 42 32 4 0 78
6年 46 27 5 0 78
のぞみ 11 6 5 2 24
合計 326 183 47 6 562
7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを見たり、自分なりにかんがえたり、
ともだちのうごきをまねたりしてうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 64 35 10 3 112
2年 44 27 13 2 86
3年 46 32 12 6 96
4年 35 37 14 2 88
5年 39 28 10 1 78
6年 28 38 10 2 78
のぞみ 10 4 8 2 24
合計 266 201 77 18 562
8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、
ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。
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そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 43 34 25 10 112
2年 36 33 11 6 86
3年 35 41 13 7 96
4年 29 37 19 3 88
5年 26 35 15 2 78
6年 33 24 19 2 78
のぞみ 11 5 6 2 24
合計 213 209 108 32 562
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうんどうすることができていますか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。
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うんどうができるようになったと思ったとき
たくさん体をうごかせたとき
うんどうのこつがわかったとき
先生に、ほめられたとき
ともだちに、ほめられたとき
ともだちとおしえ合う時間が多かったとき
できるように、れんしゅうの場がいろいろとあっ
たとき

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。
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うごきができないとき
うんどうのこつがわからなかったと
き
先生に、見てもらえないとき
ともだちとおしえ合う時間が少なか
ったとき
自分に合う、れんしゅうの場がな…

いたい思いをしたとき
合計

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。



実態調査　冬季　全体集計

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 80 17 10 5 112
2年 52 20 10 4 86
3年 66 19 7 4 96
4年 36 30 11 11 88
5年 33 18 15 12 78
6年 34 20 18 6 78
のぞみ 19 3 0 2 24
合計 320 127 71 44 562

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすきですか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 81 22 5 4 112
2年 62 10 11 3 86
3年 57 22 10 7 96
4年 51 17 14 6 88
5年 46 16 5 11 78
6年 41 18 12 7 78
のぞみ 15 2 1 6 24
合計 353 107 58 44 562

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 48 46 11 7 112
2年 28 36 15 7 86
3年 46 31 14 5 96
4年 38 28 15 7 88
5年 30 33 7 8 78
6年 41 23 11 3 78
のぞみ 15 4 3 2 24
合計 246 201 76 39 562

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない そう思わない 合計

1年 81 26 3 2 112
2年 64 16 3 3 86
3年 61 31 3 1 96
4年 39 38 9 2 88
5年 44 24 9 1 78
6年 37 33 7 1 78
のぞみ 19 2 2 1 24
合計 345 170 36 11 562

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすきですか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができていますか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。



実態調査　春季　学年別集計
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きていますか。
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思わない
25.0%

どちらかというと…
6.3%

どちらかというと…
6.3%

そう思う
62.5%

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思わない
2.5%
どちらかというと…
5.8%
どちらかというと…
13.3%

そう思う
78.3%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
どちらかというと…
4.8%

どちらかというと…
22.1%

そう思う
71.2%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
どちらかというと…
3.8%

どちらかというと…
32.9%

そう思う
62.0%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
そう思わない
3.4%
どちらかというと…
7.9%

どちらかというと…
39.3%

そう思う
49.4%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思わない
31.3%

どちらかというと…
12.5%

そう思う
56.3%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思わない
3.3%
どちらかというと…
4.2%

どちらかというと…
32.5%

そう思う
60.0%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
5.8%

どちらかというと そ…
16.7%

どちらかというと そ…
34.2%

そう思う
43.3%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
6.7%
どちらかというと そ…
5.8%

どちらかというと そ…
34.2%

そう思う
53.3%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
8.3%

どちらかというと そ…
17.5%

どちらかというと そ…
35.8%

そう思う
38.3%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
2.5%
どちらかというと そ…
5.8%

どちらかというと そ…
35.8% そう思う

55.8%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
11.7%

どちらかというと…
8.3%

どちらかというと…
14.2%

そう思う
65.8%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
10.8%

どちらかというと そ…
10.0%

どちらかというと そ…
26.7%

そう思う
52.5%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
1.9%
どちらかというと…
5.8%

どちらかというと…
39.4%

そう思う
52.9%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
3.8%
どちらかというと そ…
14.4%

どちらかというと そ…
33.7%

そう思う
48.1%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
1.0%
どちらかというと そ…
8.7%

どちらかというと そ…
43.3%

そう思う
47.1%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
2.9%
どちらかというと そ…
17.3%

どちらかというと そ…
38.5%

そう思う
41.3%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
5.8%
どちらかというと…
6.7%

どちらかというと…
20.2%

そう思う
67.3%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
4.8%
どちらかというと そ…
11.5%

どちらかというと そ…
43.3%

そう思う
40.4%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
2.9%
どちらかというと そ…
8.7%

どちらかというと そ…
19.2%

そう思う
69.2%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
3.8%
どちらかというと そ…
16.5%

どちらかというと そ…
43.0%

そう思う
36.7%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
7.6%
どちらかというと そ…
10.1%

どちらかというと そ…
24.1%

そう思う
58.2%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
8.9%

どちらかというと そ…
12.7%

どちらかというと そ…
45.6%

そう思う
32.9%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
1.3%
どちらかというと そ…
7.6%

どちらかというと そ…
48.1%

そう思う
43.0%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

どちらかというと…
5.1%

どちらかというと…
40.5%

そう思う
53.2%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
10.1%

どちらかというと…
26.6%

どちらかというと…
25.3%

そう思う
38.0%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

どちらかというと そ…
2.5%

どちらかというと そ…
36.7%

そう思う
59.5%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
4.5%
どちらかというと…
7.9%

どちらかというと…
29.2% そう思う

58.4%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
21.3%

どちらかというと…
29.2%

そう思う
30.3%

どちらかというと…
19.1%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
6.7%

どちらかというと そ…
14.6%

どちらかというと そ…
47.2%

そう思う
31.5%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
10.1%

どちらかというと そ…
15.7%

どちらかというと そ…
15.7%

そう思う
58.4%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
4.5%

どちらかというと そ…
22.5%

どちらかというと そ…
39.3%

そう思う
33.7%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

どちらかというと そ…
10.1%

どちらかというと そ…
32.6% そう思う

57.3%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
9.0%

どちらかというと そ…
16.9%

どちらかというと そ…
27.0%

そう思う
47.2%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
18.8%

どちらかというと そ…
12.5%

どちらかというと そ…
12.5%

そう思う
56.3%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
31.3%

どちらかというと そ…
18.8%

そう思う
37.5%

どちらかというと そ…
12.5%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
18.8%

どちらかというと…
6.3%

そう思う
75.0%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
6.3%
どちらかというと…
6.3%

そう思う
87.5%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
18.8%

どちらかというと そ…
18.8%

どちらかというと そ…
6.3%

そう思う
56.3%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
12.5%

どちらかというと そ…
12.5%

どちらかというと そ…
12.5%

そう思う
62.5%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
12.5%

どちらかというと そ…
18.8%

どちらかというと そ…
12.5%

そう思う
56.3%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

4343

4141

4343

5454

6767

4848

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

5151

5858

6262

6969

8181

5858

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 25 50 75 100

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

4141

3737

4949

6060

7171

3434

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

2929

3232

4848

4242

5959

2222

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

3636

2929

4040

4242

6666

2424

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

55

33

33

1010

44

22

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 2 4 6 8 10

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

2929

2626

2222

2424

1212

2323

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

4545

4444

2929

3636

2424

3030

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

2525

4242

2525

1919

1818

4444

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

2424

3939

2020

1717

1212

3434

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

3232

4444

3535

2727

1919

4545

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

55

33

55

66

44

88

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 2 4 6 8

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

5858

4343

4949

5454

4545

3838

3434

3939

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

8787

4646

6464

6464

6262

4545

2323

4242

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 25 50 75 100

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

6666

3333

4646

4848

4040

3232

2020

3333

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60 80

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

44

55

44

22

44

33

33

22

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 1 2 3 4 5

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

1010

88

1212

88

77

1515

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 5 10 15

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

1010

1010

55

44

99

88

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 2 4 6 8 10

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

55

44

00

22

11

11

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 1 2 3 4 5

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

55

88

22

22

33

33

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 2 4 6 8

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

そう思わない
12.2%

どちらかというと そ…
4.4%

どちらかというと そ…
14.4%

そう思う
68.9%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
13.3%

どちらかというと そ…
8.9%

どちらかというと そ…
32.2%

そう思う
45.6%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

思わない
5.6%
どちらかというと…
6.7%

どちらかというと…
16.7%

そう思う
71.1%

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思わない
3.3%
どちらかというと そ…
14.4%

どちらかというと そ…
42.2%

そう思う
40.0%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

5858

4343

4949

5454

4545

3838

3434

3939

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

思わない
10.0%
どちらかというと…
5.6%

どちらかというと…
14.4%

そう思う
70.0%

①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

1010

88

1212

88

77

1515

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 5 10 15

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

そう思わない
8.9%
どちらかというと…
7.8%

どちらかというと…
14.4%

そう思う
68.9%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
7.8%

どちらかというと…
12.2%

そう思う
80.0%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

2929

2626

2222

2424

1212

2323

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

4343

4141

4343

5454

6767

4848

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

そう思わない
3.3%
どちらかというと そ…
5.6%

どちらかというと そ…
24.4%

そう思う
66.7%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
6.7%
どちらかというと…
5.6%

どちらかというと…
16.7%

そう思う
71.1%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思わない
8.9%
どちらかというと そ…
4.4%

どちらかというと そ…
24.4%

そう思う
62.2%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。



実態調査　冬季　学年別集計
1年 2年 3年 4年 5年 6年 のぞみ

思わない
1.2%
どちらかというと…
7.0%

どちらかというと…
23.3%

そう思う
68.6%

①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

どちらかというと…
4.7%

どちらかというと…
24.4%

そう思う
70.9%

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

どちらかというと…
3.5%
どちらかというと…
16.3%

そう思う
79.1%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思わない
1.2%
どちらかというと そ…
11.6%

どちらかというと そ…
34.9%

そう思う
52.3%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
2.3%
どちらかというと そ…
15.1%

どちらかというと そ…
31.4%

そう思う
51.2%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
7.0%
どちらかというと そ…
12.8%

どちらかというと そ…
38.4%

そう思う
41.9%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
4.7%
どちらかというと…
11.6%

どちらかというと…
23.3% そう思う

60.5%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
3.5%
どちらかというと そ…
12.8%

どちらかというと そ…
11.6%

そう思う
72.1%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

そう思わない
8.1%

どちらかというと そ…
17.4%

どちらかというと そ…
41.9%

そう思う
32.6%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

そう思わない
3.5%
どちらかというと…
3.5%
どちらかというと…
18.6%

そう思う
74.4%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

5555

4141

5151

5050

7171

2626

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

1515

3030

2222

1919

1313

4545

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

6161

4646

5353

4444

4242

3535

2727

4343

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60 80

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

1010

88

99

99

66

99

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 2 4 6 8 10

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

6767

7272

6464

9191

8989

6161

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 25 50 75 100

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

そう思わない
3.6%
どちらかというと そ…
4.5%

どちらかというと そ…
19.6%

そう思う
72.3%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

3535

3030

3939

1818

2020

4545

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

そう思わない
8.9%

どちらかというと そ…
22.3%

どちらかというと そ…
30.4%

そう思う
38.4%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
2.7%
どちらかというと…
4.5%
どちらかというと…
18.8%

そう思う
74.1%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

どちらかというと そ…
9.8%

どちらかというと そ…
22.3%

そう思う
67.9%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

66

77

55

33

55

55

うごきができないとき

うんどうのこつがわからなか
ったとき

先生に、見てもらえないとき

ともだちとおしえ合う時間が
少なかったとき

自分に合う、れんしゅうの場
がないとき

いたい思いをしたとき

0 2 4 6 8

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

7272

5252

4343

5353

5353

4545

3232

4444

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60 80

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

そう思わない
4.5%
どちらかというと…
8.9%

どちらかというと…
15.2%

そう思う
71.4%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
2.7%
どちらかというと そ…
8.9%

どちらかというと そ…
31.3% そう思う

57.1%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

どちらかというと…
2.7%

どちらかというと…
23.2%

そう思う
72.3%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

どちらかというと…
3.6%

どちらかというと…
22.3%

そう思う
72.3%

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思わない
6.3%
どちらかというと そ…
9.8%

どちらかというと そ…
41.1%

そう思う
42.9%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

どちらかというと…
4.5%

どちらかというと…
27.7%

そう思う
67.0%

①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

そう思わない
3.1%
どちらかというと そ…
8.3%

どちらかというと そ…
30.2% そう思う

58.3%

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。

そう思わない
6.3%
どちらかというと そ…
12.5%

どちらかというと そ…
33.3%

そう思う
47.9%

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。

そう思わない
7.3%

どちらかというと そ…
13.5%

どちらかというと そ…
42.7%

そう思う
36.5%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。

そう思わない
4.2%
どちらかというと…
7.3%

どちらかというと…
19.8%

そう思う
68.8%

9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思わない
7.3%
どちらかというと そ…
10.4%

どちらかというと そ…
22.9%

そう思う
59.4%

10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。

どちらかというと…
4.2%

どちらかというと…
29.2%

そう思う
64.6%

①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

そう思わない
5.2%
どちらかというと そ…
14.6%

どちらかというと そ…
32.3%

そう思う
47.9%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。

思わない
3.1%

どちらかというと…
29.2%

そう思う
65.6%

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

6969

4646

5252

5252

5555

5050

2727

4242

できなかったうんどうができ
るようになったとき

うんどうができるようになっ
たと思ったとき

たくさん体をうごかせたとき

うんどうのこつがわかったと
き

先生に、ほめられたとき

ともだちに、ほめられたとき

ともだちとおしえ合う時間が
多かったとき

できるように、れんしゅうの
場がいろいろとあったとき

0 20 40 60 80

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

そう思わない
4.2%
どちらかというと…
3.1%

どちらかというと…
20.8%

そう思う
71.9%

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

1818

3636

2222

3030

1414

4949

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 10 20 30 40 50

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

5252

4646

5555

4747

7575

2727

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 20 40 60 80

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

どちらかというと…
3.1%

どちらかというと…
32.3%

そう思う
63.5%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。
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3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）

どちらかというと…
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。
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どちらかというと…
43.2%

そう思う
44.3%

12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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43.2%

11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。
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5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。
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ひょうげんうんどう（ダン
スなど）
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4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

そう思わない
3.4%

どちらかというと そ…
21.6%

どちらかというと そ…
42.0%

そう思う
33.0%

8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶ
ことがすきですか。
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5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、
こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

44

66

33

77

33

77

体つくりうんどう（なわと
び、体力をたかめるうんど

う など）
きかいうんどう（マットう
んどう、てつぼううんどう
、とびばこうんどう）

りくじょううんどう（かけ
っこ、リレー、ハードル、
はばとび、高とび など）

水えいうんどう

ボールうんどう・ゲーム（
ボールなげ、ボールけり、

おにごっこ）

ひょうげんうんどう（ダン
スなど）

0 2 4 6 8

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）

そう思わない
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そう思う
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
力してうんどうすることができていますか。
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①ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえた
り、ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることがで
きていますか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こた
えた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん
）ができていますか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
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ことがすきですか。
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（
何こチェックをつけてもよいです）
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きていますか。
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4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、
カードを見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまね
たりしてうんどうすることができていますか。
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たりしてうんどうすることができていますか。
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きていますか。
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4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。
（何こチェックをつけてもよいです）
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）ができていますか。



実態調査　学年別集計（春季・冬季比較）
1年 2年 3年 4年 5年 6年 のぞみ

1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
思わない 合計

1年_冬 67.0% 27.7% 4.5% 0.9% 100.0%
2年_春 70.0% 14.4% 5.6% 10.0% 100.0%
2年_冬 68.6% 23.3% 7.0% 1.2% 100.0%
3年_春 67.5% 23.3% 8.3% 0.8% 100.0%
3年_冬 64.6% 29.2% 4.2% 2.1% 100.0%
4年_春 62.5% 25.0% 8.7% 3.8% 100.0%
4年_冬 63.6% 28.4% 8.0% 0.0% 100.0%
5年_春 59.5% 29.1% 7.6% 3.8% 100.0%
5年_冬 60.3% 26.9% 11.5% 1.3% 100.0%
6年_春 53.9% 28.1% 7.9% 10.1% 100.0%
6年_冬 59.0% 25.6% 11.5% 3.8% 100.0%
のぞみ_春 56.3% 6.3% 6.3% 31.3% 100.0%
のぞみ_冬 66.7% 8.3% 12.5% 12.5% 100.0%
2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
思わない 合計

1年_冬 72.3% 22.3% 3.6% 1.8% 100.0%
2年_春 71.1% 16.7% 6.7% 5.6% 100.0%
2年_冬 70.9% 24.4% 4.7% 0.0% 100.0%
3年_春 75.8% 15.0% 6.7% 2.5% 100.0%
3年_冬 65.6% 29.2% 2.1% 3.1% 100.0%
4年_春 62.5% 26.9% 7.7% 2.9% 100.0%
4年_冬 65.9% 25.0% 9.1% 0.0% 100.0%
5年_春 54.4% 34.2% 11.4% 0.0% 100.0%
5年_冬 59.0% 26.9% 14.1% 0.0% 100.0%
6年_春 44.9% 34.8% 14.6% 5.6% 100.0%
6年_冬 64.1% 23.1% 11.5% 1.3% 100.0%
のぞみ_春 62.5% 6.3% 6.3% 25.0% 100.0%
のぞみ_冬 58.3% 20.8% 16.7% 4.2% 100.0%
3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんど
う（なわとび、
体力をたかめる
うんどう な
ど）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼうう
んどう、とびば
こうんどう）

りくじょううん
どう（かけっ
こ、リレー、
ハードル、はば
とび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

1年_冬 67 72 64 91 89 61 444
2年_春 43 41 43 54 67 48 296
2年_冬 55 41 51 50 71 26 294
3年_春 51 58 62 69 81 58 379
3年_冬 52 46 55 47 75 27 302
4年_春 41 37 49 60 71 34 292
4年_冬 45 39 42 46 69 28 269
5年_春 29 32 48 42 59 22 232
5年_冬 45 31 46 41 60 25 248
6年_春 36 29 40 42 66 24 237
6年_冬 46 30 36 32 60 20 224
のぞみ_春 5 3 3 10 4 2 27
のぞみ_冬 9 4 12 12 17 7 61

合計
205 200 245 277 348 188 1463
319 263 306 319 441 194 1842

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こチェックをつけてもよいです）

体つくりうんど
う（なわとび、
体力をたかめる
うんどう な
ど）

きかいうんどう
（マットうんど
う、てつぼうう
んどう、とびば
こうんどう）

りくじょううん
どう（かけっ
こ、リレー、
ハードル、はば
とび、高とび
など）

水えいうんどう

ボールうんど
う・ゲーム
（ボールなげ、
ボールけり、お
にごっこ）

ひょうげんうん
どう（ダンスな
ど）

合計

1年_冬 35 30 39 18 20 45 187
2年_春 29 26 22 24 12 23 136
2年_冬 15 30 22 19 13 45 144
3年_春 45 44 29 36 24 30 208
3年_冬 18 36 22 30 14 49 169
4年_春 25 42 25 19 18 44 173
4年_冬 27 35 29 24 13 41 169
5年_春 24 39 20 17 12 34 146
5年_冬 27 43 22 24 12 42 170
6年_春 32 44 35 27 19 45 202
6年_冬 22 43 28 25 21 38 177
のぞみ_春 5 3 5 6 4 8 31
のぞみ_冬 4 6 3 7 3 7 30

合計
160 198 136 129 89 184 896
148 223 165 147 96 267 1046

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 74.1% 18.8% 4.5% 2.7% 100.0%
2年_春 80.0% 12.2% 0.0% 7.8% 100.0%
2年_冬 79.1% 16.3% 3.5% 1.2% 100.0%
3年_春 78.3% 13.3% 5.8% 2.5% 100.0%
3年_冬 71.9% 20.8% 3.1% 4.2% 100.0%
4年_春 71.2% 22.1% 4.8% 1.9% 100.0%
4年_冬 70.5% 25.0% 4.5% 0.0% 100.0%
5年_春 62.0% 32.9% 3.8% 1.3% 100.0%
5年_冬 64.1% 26.9% 7.7% 1.3% 100.0%
6年_春 49.4% 39.3% 7.9% 3.4% 100.0%
6年_冬 66.7% 25.6% 6.4% 1.3% 100.0%
のぞみ_春 56.3% 12.5% 0.0% 31.3% 100.0%
のぞみ_冬 62.5% 16.7% 16.7% 4.2% 100.0%
5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に聞きます。どんなときにたのしいですか。

できなかったう
んどうができる
ようになったと
き

うんどうができ
るようになった
と思ったとき

たくさん体をう
ごかせたとき

うんどうのこつ
がわかったとき

先生に、ほめら
れたとき

ともだちに、ほ
められたとき

ともだちとおし
え合う時間が多
かったとき

できるように、
れんしゅうの場
がいろいろと
あったとき

合計

1年_冬 72 52 43 53 53 45 32 44 394
2年_春 58 43 49 54 45 38 34 39 360
2年_冬 61 46 53 44 42 35 27 43 351
3年_春 87 46 64 64 62 45 23 42 433
3年_冬 69 46 52 52 55 50 27 42 393
4年_春 66 33 46 48 40 32 20 33 318
4年_冬 49 36 39 38 32 33 24 35 286
のぞみ_春 4 5 4 2 4 3 3 2 27
のぞみ_冬 10 9 10 8 8 8 5 3 61

合計
215 127 163 168 151 118 80 116 1138
261 189 197 195 190 171 115 167 1485

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。

うごきができな
いとき

うんどうのこつ
がわからなかっ
たとき

先生に、見ても
らえないとき

ともだちとおし
え合う時間が少
なかったとき

自分に合う、れ
んしゅうの場が
ないとき

いたい思いをし
たとき 合計

1年_冬 6 7 5 3 5 5 31
2年_春 10 8 12 8 7 15 60
2年_冬 10 8 9 9 6 9 51
3年_春 10 10 5 4 9 8 46
3年_冬 5 5 3 0 2 4 19
4年_春 5 4 0 2 1 1 13
4年_冬 5 3 1 2 3 6 20
のぞみ_春 5 8 2 2 3 3 23
のぞみ_冬 4 1 0 2 3 4 14

合計
30 30 19 16 20 27 142
30 24 18 16 19 28 135

6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 67.9% 22.3% 9.8% 0.0% 100.0%
2年_春 62.2% 24.4% 4.4% 8.9% 100.0%
2年_冬 52.3% 34.9% 11.6% 1.2% 100.0%
3年_春 55.8% 35.8% 5.8% 2.5% 100.0%
3年_冬 58.3% 30.2% 8.3% 3.1% 100.0%
4年_春 47.1% 43.3% 8.7% 1.0% 100.0%
4年_冬 56.8% 38.6% 4.5% 0.0% 100.0%
5年_春 59.5% 36.7% 2.5% 1.3% 100.0%
5年_冬 53.8% 41.0% 5.1% 0.0% 100.0%
6年_春 57.3% 32.6% 10.1% 0.0% 100.0%
6年_冬 59.0% 34.6% 6.4% 0.0% 100.0%
のぞみ_春 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100.0%
のぞみ_冬 45.8% 25.0% 20.8% 8.3% 100.0%
7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを見たり、自分なりにかんがえたり、
ともだちのうごきをまねたりしてうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 57.1% 31.3% 8.9% 2.7% 100.0%
2年_春 66.7% 24.4% 5.6% 3.3% 100.0%
2年_冬 51.2% 31.4% 15.1% 2.3% 100.0%
3年_春 53.3% 34.2% 5.8% 6.7% 100.0%
3年_冬 47.9% 33.3% 12.5% 6.3% 100.0%
4年_春 40.4% 43.3% 11.5% 4.8% 100.0%
4年_冬 39.8% 42.0% 15.9% 2.3% 100.0%
5年_春 43.0% 48.1% 7.6% 1.3% 100.0%
5年_冬 50.0% 35.9% 12.8% 1.3% 100.0%
6年_春 31.5% 47.2% 14.6% 6.7% 100.0%
6年_冬 35.9% 48.7% 12.8% 2.6% 100.0%
のぞみ_春 56.3% 12.5% 18.8% 12.5% 100.0%
のぞみ_冬 41.7% 16.7% 33.3% 8.3% 100.0%
8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、
ともだちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 38.4% 30.4% 22.3% 8.9% 100.0%
2年_春 45.6% 32.2% 8.9% 13.3% 100.0%
2年_冬 41.9% 38.4% 12.8% 7.0% 100.0%
3年_春 38.3% 35.8% 17.5% 8.3% 100.0%
3年_冬 36.5% 42.7% 13.5% 7.3% 100.0%
4年_春 48.1% 33.7% 14.4% 3.8% 100.0%
4年_冬 33.0% 42.0% 21.6% 3.4% 100.0%
5年_春 36.7% 43.0% 16.5% 3.8% 100.0%
5年_冬 33.3% 44.9% 19.2% 2.6% 100.0%
6年_春 33.7% 39.3% 22.5% 4.5% 100.0%
6年_冬 42.3% 30.8% 24.4% 2.6% 100.0%
のぞみ_春 37.5% 12.5% 18.8% 31.3% 100.0%
のぞみ_冬 45.8% 20.8% 25.0% 8.3% 100.0%
9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 71.4% 15.2% 8.9% 4.5% 100.0%
2年_春 68.9% 14.4% 7.8% 8.9% 100.0%
2年_冬 60.5% 23.3% 11.6% 4.7% 100.0%
3年_春 65.8% 14.2% 8.3% 11.7% 100.0%
3年_冬 68.8% 19.8% 7.3% 4.2% 100.0%
4年_春 67.3% 20.2% 6.7% 5.8% 100.0%
4年_冬 40.9% 34.1% 12.5% 12.5% 100.0%
5年_春 38.0% 25.3% 26.6% 10.1% 100.0%
5年_冬 42.3% 23.1% 19.2% 15.4% 100.0%
6年_春 30.3% 19.1% 29.2% 21.3% 100.0%
6年_冬 43.6% 25.6% 23.1% 7.7% 100.0%
のぞみ_春 75.0% 6.3% 0.0% 18.8% 100.0%
のぞみ_冬 79.2% 12.5% 0.0% 8.3% 100.0%
10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすきですか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 72.3% 19.6% 4.5% 3.6% 100.0%
2年_春 68.9% 14.4% 4.4% 12.2% 100.0%
2年_冬 72.1% 11.6% 12.8% 3.5% 100.0%
3年_春 52.5% 26.7% 10.0% 10.8% 100.0%
3年_冬 59.4% 22.9% 10.4% 7.3% 100.0%
4年_春 69.2% 19.2% 8.7% 2.9% 100.0%
4年_冬 58.0% 19.3% 15.9% 6.8% 100.0%
5年_春 58.2% 24.1% 10.1% 7.6% 100.0%
5年_冬 59.0% 20.5% 6.4% 14.1% 100.0%
6年_春 58.4% 15.7% 15.7% 10.1% 100.0%
6年_冬 52.6% 23.1% 15.4% 9.0% 100.0%
のぞみ_春 56.3% 6.3% 18.8% 18.8% 100.0%
のぞみ_冬 62.5% 8.3% 4.2% 25.0% 100.0%
11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができていますか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 42.9% 41.1% 9.8% 6.3% 100.0%
2年_春 40.0% 42.2% 14.4% 3.3% 100.0%
2年_冬 32.6% 41.9% 17.4% 8.1% 100.0%
3年_春 43.3% 34.2% 16.7% 5.8% 100.0%
3年_冬 47.9% 32.3% 14.6% 5.2% 100.0%
4年_春 41.3% 38.5% 17.3% 2.9% 100.0%
4年_冬 43.2% 31.8% 17.0% 8.0% 100.0%
5年_春 32.9% 45.6% 12.7% 8.9% 100.0%
5年_冬 38.5% 42.3% 9.0% 10.3% 100.0%
6年_春 47.2% 27.0% 16.9% 9.0% 100.0%
6年_冬 52.6% 29.5% 14.1% 3.8% 100.0%
のぞみ_春 56.3% 12.5% 12.5% 18.8% 100.0%
のぞみ_冬 62.5% 16.7% 12.5% 8.3% 100.0%
12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。

そう思う どちらかという
と そう思う

どちらかという
と そう思わな

い
そう思わない 合計

1年_冬 72.3% 23.2% 2.7% 1.8% 100.0%
2年_春 71.1% 16.7% 5.6% 6.7% 100.0%
2年_冬 74.4% 18.6% 3.5% 3.5% 100.0%
3年_春 60.0% 32.5% 4.2% 3.3% 100.0%
3年_冬 63.5% 32.3% 3.1% 1.0% 100.0%
4年_春 52.9% 39.4% 5.8% 1.9% 100.0%
4年_冬 44.3% 43.2% 10.2% 2.3% 100.0%
5年_春 53.2% 40.5% 5.1% 1.3% 100.0%
5年_冬 56.4% 30.8% 11.5% 1.3% 100.0%
6年_春 58.4% 29.2% 7.9% 4.5% 100.0%
6年_冬 47.4% 42.3% 9.0% 1.3% 100.0%
のぞみ_春 87.5% 6.3% 0.0% 6.3% 100.0%
のぞみ_冬 79.2% 8.3% 8.3% 4.2% 100.0%
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1.ぼく・わたしは、うんどうやスポーツは、すきですか。
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71.1%71.1%

70.9%70.9%

16.7%16.7%

24.4%24.4%

6.7%6.7%

4.7%4.7%

5.6%5.6%

0.0%0.0%

2年_春

2年_冬

0% 25% 50% 75%

そう思う どちらかというと そう思う
どちらかというと そう思わない 思わない

2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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るうんどう など）
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トうんどう、てつぼう
うんどう、とびばこう
んどう）
りくじょううんどう（
かけっこ、リレー、ハ
ードル、はばとび、高
とび など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチ
ェックをつけてもよいです）
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水えいうんどう
ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチ
ェックをつけてもよいです）
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体つくりうんどう（な
わとび、体力をたかめ
るうんどう など）
きかいうんどう（マッ
トうんどう、てつぼう
うんどう、とびばこう
んどう）
りくじょううんどう（
かけっこ、リレー、ハ
ードル、はばとび、高
とび など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こ
チェックをつけてもよいです）
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とび など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こ
チェックをつけてもよいです）
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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うんどうのこつがわか
ったとき
先生に、ほめられたと
き

5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に
聞きます。どんなときにたのしいですか。
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うごきができないとき
うんどうのこつがわか
らなかったとき
先生に、見てもらえな
いとき
ともだちとおしえ合う
時間が少なかったとき
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。

2424
2727

3939
4343

2020 2222
1717

2424

1212 1212

3434

4242

0

10

20

30

40

50

5年_春 5年_冬

体つくりうんどう（な
わとび、体力をたかめ
るうんどう など）
きかいうんどう（マッ
トうんどう、てつぼう
うんどう、とびばこう
んどう）
りくじょううんどう（
かけっこ、リレー、ハ
ードル、はばとび、高
とび など）
水えいうんどう
ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こ
チェックをつけてもよいです）

62.0%62.0%

64.1%64.1%

32.9%32.9%

26.9%26.9%

3.8%3.8%

7.7%7.7%

1.3%1.3%

1.3%1.3%

5年_春

5年_冬

0% 25% 50% 75%

そう思う どちらかというと そう思う
どちらかというと そう思わない そう思わない

5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうん
どうすることができていますか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすき
ですか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、とも
だちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができて
いますか。

43.0%43.0%

50.0%50.0%

48.1%48.1%

35.9%35.9%

7.6%7.6%

12.8%12.8%

1.3%1.3%

1.3%1.3%

5年_春

5年_冬

0% 25% 50% 75%

そう思う どちらかというと そう思う
どちらかというと そう思わない そう思わない

7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを
見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまねたりしてうんどうす
ることができていますか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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ひょうげんうんどう（
ダンスなど）

3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチ
ェックをつけてもよいです）
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4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こ
チェックをつけてもよいです）
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、とも
だちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを
見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまねたりしてうんどうす
ることができていますか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができて
いますか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすき
ですか。
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうん
どうすることができていますか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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5.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、たのしいですか。
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2.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうは、すきですか。
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ルけり、おにごっこ）
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ダンスなど）

4.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、にがてなものは何ですか。（何こ
チェックをつけてもよいです）
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ボールうんどう・ゲー
ム（ボールなげ、ボー
ルけり、おにごっこ）
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3.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、すきなものは何ですか。（何こチ
ェックをつけてもよいです）
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うごきができないとき
うんどうのこつがわか
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先生に、見てもらえな
いとき
ともだちとおしえ合う
時間が少なかったとき
自分に合う、れんしゅ
うの場がないとき

5.ー②「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思わない」と、こたえた
人に聞きます。どんなときに、たのしくないですか。
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5.ー①「たいいくの学しゅうは、たのしい」に、「そう思う」と、こたえた人に
聞きます。どんなときにたのしいですか。
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7.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、うんどうができるために、カードを
見たり、自分なりにかんがえたり、ともだちのうごきをまねたりしてうんどうす
ることができていますか。
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8.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちのよさをつたえたり、とも
だちにコツを聞いたりして声をかけてうんどうすることができていますか。
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12.ぼく・わたしは、学しゅうをあきらめずにできていますか。
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10.ぼく・わたしは、学校からかえったあとや、休日などに外であそぶことがすき
ですか。
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9.ぼく・わたしは、やすみ時間に、外であそぶことがすきですか。
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11.ぼく・わたしは、けんこうな生活（はやね・はやおき・あさごはん）ができて
いますか。
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6.ぼく・わたしは、たいいくの学しゅうで、ともだちとなかよくきょう力してうん
どうすることができていますか。


